



В Левокумском районе мужчина обвиняется в угрозе применения насилия в отношении главы сельского совета



Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя села Владимировки Левокумского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, обвиняемый решением суда был приговорен к исправительным работам, которые игнорировал. Глава администрации села Владимировки направила письмо в Нефтекумский МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю о неисполнении им решения мирового судьи. После этого мужчина с целью мести пришел в администрацию муниципального образования и стал угрожать главе пневматическим пистолетом.

По уголовному делу проведен ряд следственных и иных процессуальных действий, в том числе допрошены свидетели, обвиняемый. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

30 марта 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1213948>